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SELFCLOSE COMPACT GLASS.
SAHECO

Selfclose Compact Glass SV-X110
Divisiones y puertas de paso

SV-Selfclose es una nueva solución SAHECO para el cierre 
controlado y eficaz de puertas correderas de vidrio:

• Facilita el cierre de puertas correderas en espacios interiores a 
nuestro paso.
• Permite la posibilidad de mantener la puerta abierta gracias 
a su retenedor, dejando escoger de este modo, el momento de 
autocierre.
• Actúa de forma mecánica mediante cable extensivo de nylon (en 
bobina enrollable), que al engancharse a la puerta por el extremo, 
tira de ella hasta su completa oclusión.
• Garantiza un cierre sin ruidos, vibraciones ni golpes bruscos 
de la puerta con el contramarco, gracias al sistema de frenado 
SOFTPRO® que amortigua en los últimos 10 cm de recorrido.
• Máxima capacidad de adaptación a cada tipo de puerta y 
entorno gracias a su engranaje extraíble que permite una potencia 
de desplazamiento de la hoja acorde a su peso, hasta un máximo 
de 110Kg.

SV-Selfclose X110 se ofrece en dos acabados: aluminio 
anodizado plata y aluminio inox cepillado de alta calidad. Además, 
el sistema ha sido probado en 100.000 ciclos según normativa 
europea EN1527 / EN1670 (En proceso).
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Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

1 2

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - SELFCLOSE

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

STANDARD 10-12-14 mm 
VIDRIO FIJO 10-12mm

15 a 19 mm12-11 mm

VIDRIO FIJO

PARED VIDRIO
GLASS WALL
MUR VERRE

Variantes de instalación

Peso | Weights | Poids

hasta l up to l jusqu’à 110 kg por hoja l per panel l par panneau hasta l up to l jusqu’à 242 lb por hoja l per panel l par panneau

(MONTAJE A PARED l WALL MOUNT l 
FIXATION À MUR)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

MÁX. 110 kg RODAMIENTO A BOLAS  
BALL BEARING       

ROULEMENT À BILLES

58,5x60 mm

STANDARD STANDARD

58,5x60 mm

VIDRIO FIJO

58,5x70 mm

A B

17x12 mm 10 mm > 19 mm 
12 mm > 17 mm 
14 mm > 15 mm 

STANDARD*

A

30 mm 

STANDARD*

B

*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE

                                      simple    
        110kg MIN. 740 mm                            

                                      double     
        110kg MIN. 1040 mm

Packed sets
available

VIDEO 
NEWS

VIDEO 
INSTALACIÓN 
INSTALLATION
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SV - SELFCLOSE Montaje a pared
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Selfclose Compact Glass SV-X110
Divisiones y puertas de paso

SELFCLOSE COMPACT GLASS.
SAHECO 

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox
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Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

Puerta corredera con vidrio fijo  l  Glass sliding door with fixed  l  Porte coulissante en verre avec fixe

Puerta corredera  l  Glass sliding door  l  Porte coulissante en verre

KITS Cód.Finished

2 m

3 m

2 m

3 m

2 m

3 m

2 m

3 m

0 910 80

0 910 81

0 910 82

0 910 83

0 910 84

0 910 85

0 910 86

0 910 87

Kit SV-Selfclose X110
                   doble
Instalación a techo o pared
Kit SV-Selfclose X110
double
Ceiling or wall mount
Kit SV-Selfclose X110
                   double
Fixation à plafond ou à mur

Kit SV-Selfclose X110 vidrio fijo
                   doble
Instalación a techo o pared
Kit SV-Selfclose X110 for fixed glass
double
Ceiling or wall mount
Kit SV-Selfclose X110 avec verre fixe
                   double
Fixation à plafond ou à mur

2 m

3 m

2 m

3 m

2 m

3 m

2 m

3 m

0 910 88

0 910 89

0 910 90

0 910 91

0 910 92

0 910 93

0 910 94

0 910 95

Kit SV-Selfclose X110 vidrio fijo
                   simple + freno retenedor
Instalación a techo o pared
Kit SV-Selfclose X110 for fixed glass
simple                   + retaining brake
Ceiling or wall mount
Kit SV-Selfclose X110 avec verre fixe
                   simple + frein de 
retenue. Fixation à plafond ou à mur

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-Selfclose X110
simple + freno retenedor
Instalación a techo o pared
Kit SV-Selfclose X110 simple
                   + retaining brake
Ceiling or wall mount
Kit SV-Selfclose X110
simple + frein de retenue
Fixation à plafond ou à mur

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox
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1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING
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RODAMIENTO A BOLAS
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RODAMIENTO A BOLAS
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RODAMIENTO A BOLAS
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ROULEMENT À BILLES

Kit SV-Selfclose X110
simple + freno retenedor
Instalación a techo o pared
Kit SV-Selfclose X110 simple
                   + retaining brake
Ceiling or wall mount
Kit SV-Selfclose X110
simple + frein de retenue
Fixation à plafond ou à mur

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

=hasta l up to l jusqu’à 110 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-Selfclose X110 SOFTPRO doble Instalación 
a techo o pared

Kit SV-Selfclose X110 vidrio fijo SOFTPRO doble Instalación 
a techo o pared

910/84 2 m PER590
910/85 3 m PER591

910/92 2 m PER592
910/93 3 m PER593
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SV - SELFCLOSE

SV - SELFCLOSE SV - SELFCLOSE(MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

(MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO l CEILING MOUNT WITH 
FIXED GLASS l FIXATION À PLAFOND AVEC VERRE FIXE)

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2. *Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2 *Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

10 -12-14
A

60

58,5

10

  H

A = H - 43

± 2mm

10

10-12-14

58,5

HF

A

± 2mm

7
70

A = H - 43 F = H - 70

22

2

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET
JOIN PVC

004582 10 - 12

mm.

OPCIONAL / Optional / Optionnel

10

10

12

GRUESO
   Thick
   Épais

12mm  -------- 10mm
11mm  -------- 12mm

004587 10

004582 004587

A = H - 43 G = H + X

  10 - 12

  A

60

  H

58,5

  X

  G

± 2mm

10

24

29

19mm  --------  10mm
17mm  --------  12mm
15mm  --------  14mm

  G

  X

  10 - 12   10-12-14

A = H - 43 G = H + X

58,5

60
  A

  H

± 2mm

24

10

40

  30

ABBA

21

7

Se
lfc

lo
se

 C
om

pa
ct

 G
la

ss
d

e 
55

 a
 1

10
 k

g 
 | 

 d
e 

12
1 

a 
24

2 
lb

SV
-S

E
LF

C
LO

S
E

 X
11

0

SV - SELFCLOSE

SV - SELFCLOSE SV - SELFCLOSE(MONTAJE A TECHO l CEILING MOUNT l 
ASSEMBLAGE A SOSTRE)

(MONTAJE A TECHO CON VIDRIO FIJO l CEILING MOUNT WITH 
FIXED GLASS l FIXATION À PLAFOND AVEC VERRE FIXE)

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2. *Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2 *Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

10 -12-14

A

60

58,5

10

  H

A = H - 43

± 2mm

10

10-12-14

58,5

HF

A

± 2mm

7
70

A = H - 43 F = H - 70

22

2

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHER

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET
JOIN PVC

004582 10 - 12

mm.

OPCIONAL / Optional / Optionnel

10

10

12

GRUESO
   Thick
   Épais

12mm  -------- 10mm
11mm  -------- 12mm

004587 10

004582 004587

A = H - 43 G = H + X

  10 - 12

  A

60

  H

58,5

  X

  G

± 2mm

10

24

29

19mm  --------  10mm
17mm  --------  12mm
15mm  --------  14mm

  G

  X

  10 - 12   10-12-14

A = H - 43 G = H + X

58,5

60
  A

  H

± 2mm

24

10

40

  30

ABBA

21

SV - SELFCLOSE
Montaje a techo

SV - SELFCLOSE
Montaje a pared de vidrio

SV - SELFCLOSE 
Montaje a techo con vidrio fijo
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